

## 留学

## 自筹经费资助 出国留学申报开始

本报济宁10月27日讯(记者 王海龙 通讯员 郭召利) 记者昨日从市人力资源和社会保障局了解到,根据今年省政府自筹经费资助出国留学申报工作的通知,济宁市非教育系统公派留学申报工作现已开始。符合条件人员可于11月3日前向人社局人力资源市场管理科提交申请材料。

据了解,今年省政府自筹经费资助出国留学人员60人。和往年不同,今年重点资助,能源、环保、信息技术、生物技术、新材料技术、海洋综合开发利用、先进制造技术、高科技农业、医药、金融、财会、经贸、法律、现代管理等专业领域;重点支持重点学科、新兴学科和重点实验室建设项目以及高新技术和先进适用技术研究开发项目、产学研结合项目等领域的专家学者。

此次出国留学申报的受理时间为11月1日至11月5日。主要申报条件为:高等院校、科研机构、行政机关、国有企事业单位的正式工作人员。本科学历者应工作5年(含5年)以上,硕士以上学历者应工作2年(含2年)以上;一般应为硕士学位或博士学位获得者,具有高级技术职务且有较高的学术水平和业务能力,贡献突出;申请人应具有较好的外语基础。

## 交通

## 全市核查营运车燃油量

# 72辆超标车淘汰出市场

本报济宁10月27日讯(记者 张建丽 通讯员 孙青) 由于不符合规定的燃油消耗量标准,济宁市72辆车没有领到《道路运输证》,被淘汰出了市场。目前,济宁市为促进道路运输节能降耗,在对道路运输车辆配发《道路运输证》时,以车辆的燃油消耗量作为必要指标进行了核查。

据介绍,为促进道路运输节能降耗,此次燃油消耗量核查以2010年7月

21日至2011年2月28日为过渡期阶段。针对拟进入道路运输市场,以汽油或者柴油为单一燃料,总质量超过3500千克的道路旅客运输车辆和货物运输车辆,工作人员配发《道路运输证》时,对照有关过渡期的标准进行核查。不达标车辆,一律不得进入道路运输市场。同时还将对已经从事道路运输不符合燃料消耗量限值标准的车型逐步实施淘汰。2011年3月1日起将完全按照《达标

车型表》进行核查。

记者了解到,截至目前全市已对1334辆车进行了燃油消耗量核查,1262辆车经核查符合规定,领到了《道路运输证》。而另外72辆车,因为车辆型号不在相关规定内,或者因车辆配置及

参数不符合规定,未被配发《道路运输证》。

同时,济宁市运管处提醒市民,如果准备从事道路营运,一定要购买燃料消耗量达标的车型,市民可以通过交通运输部网站或相关网站对此进行查询。



## 开工

## 邹城汽车新站 开工建设

本报济宁10月27日讯(记者 张建丽 通讯员 李政) 26日,邹城汽车新站工程开工奠基仪式隆重举行,车站建成后预计发送能力达到1.6万人次/天,2012年上半年将投入使用。

据了解,邹城汽车新站工程被列为市委、市政府“3311”重点工程,选址位于岚济公路南侧、华电大道西侧,地处城区、矿区、经济开发区、商贸区接合部,交通发达,区位优势,便于旅客集散。

## 培训

## 100名中小企业 老板“充电”

本报济宁10月27日讯(记者 李倩 通讯员 杨玉) 27日,记者从济宁市中小企业局获悉,为提高中小企业老板的综合素质,该部门将组织100名中小企业老板赴浙江大学培训。中小企业局科技科杨科长介绍说,本次中小企业培训将以成长型企业、科技创新培育企业、产业集群培育企业的经营者为重点,通过高等院校的作用,开展实用性、前瞻性培训。

## 先进制造业快速推进 节能措施影响显现

# 1-9月济宁GDP同比增13.6%

## 经济

本报济宁10月27日讯(记者 马辉) 记者从济宁市统计局获悉,前三季度,济宁经济平稳前行,全市地区生产总值完成1852.41亿元,同比增长13.6%;增幅同比提高2.1个百分点,继

续处于较快发展区间。

从主要指标看,1-9月,济宁财政一般预算收入增长27.4%,农林牧渔业增加值增长4.4%,规模以上工业增加值增长17.1%,规模以上固定资产投资增长22.0%,社会消费品零售总额增长18.6%,进出口总额增长67.7%;主要经济指标增幅与上年同期比较均有较大幅度提高。

其中,工业产业升级迈

出新步伐。1-9月份,全市规模以上工业实现增加值854.9亿元,同比增长17.1%,增幅同比提高4.2个百分点,比1-8月份回落0.2个百分点。分行业看,煤炭行业同比增长7.4%,电力行业增长11.2%,是工业增长放缓的主要因素。先进制造业继续快速推进。1-9月制造业增长22.0%,增幅同比提高5.7个百分点,比规模以上工业增速高4.9个百分点。

装备制造业增长31.4%,增幅同比提高17.4个百分点,比规模以上工业和制造业增速分别高14.3和9.4个百分点。

节能措施影响继续显现,高耗能行业环比继续下降。全市以电力行业为主的九大高耗能行业9月份当月实现增加值59.5亿元,环比继续下降,降幅达到4.2%,全市强力节能措施的影响继续显现。